

## 入札公告の訂正

次のとおり訂正します。

平成 30 年 8 月 3 日

支出負担行為担当官

気象庁総務部長 後藤 浩平

調達機関番号 020 所在地番号 13

1 掲載日 平成 30 年 2 月 22 日（号外政府調達  
第 34 号）

2 訂正内容

7 ページ 3 段目 27 行目、「16. A 重油購入  
（啓風丸分）5 回目 約 260KL」を「16. A 重  
油購入（啓風丸分）5 回目 約 65KL」に、

7 ページ 4 段目 14 行目、「16. 平成 30 年 10  
月 10 日」を「16. 平成 30 年 9 月 5 日」に、

8 ページ 2 段目 19 行目、「16. 平成 30 年 9  
月 12 日 17 時 00 分」を「16. 平成 30 年 8 月 7  
日 17 時 00 分」に、

8 ページ 2 段目 43 行目、「16. 平成 30 年 9  
月 25 日 14 時 00 分」を「16. 平成 30 年 8 月 20

日 14 時 00 分」に、

8 ページ 3 段目 22 行目、「16. 平成 30 年 9 月 26 日 14 時 00 分」を「16. 平成 30 年 8 月 21 日 14 時 00 分」に、

9 ページ 1 段目 10 行目、「5th contract: Marine Diesel Fuel, about 260KL」を

「5th contract: Marine Diesel Fuel, about 65KL」に、

9 ページ 1 段目 40 行目、「16. 10 October 2018」を「16. 5 September 2018」に、

9 ページ 3 段目 13 行目、「16. 25 September 2018 14:00」を「16. 20 August 2018 14:00」にそれぞれ訂正いたします。